



KATEDRA ČESKÉHO JAZYKA A LITERATURY
Posudek bakalářské práce

Autor: Barbora Švábová

Studijní obor: Jazyková a literární kultura

Název práce (česky/anglicky): Proces vydávání knih v nakladatelství Arcaro / **Book Publishing Process in the Arcaro Publishing House**

Vedoucí práce: Mgr. Kateřina Kubanová

Oponent práce: Mgr. Jan Bílek, Ph.D.

Hodnotící kritéria	Hodnocení
Soulad názvu práce s obsahem, cílem, anotací, obsahem a závěrem	B
Teoretická podkladová koncepce, metodika/metodologie, terminologie	C
Schopnost analýzy excerpovaného materiálu/předmětu výzkumu a následné syntézy, interpretace a argumentace	C
Sekundární literatura, tvůrčí aplikace, schopnost kritického komentáře	C
Struktura práce (výstavba textu, adekvátnost použitých stylistických prostředků), dodržení ortografické a gramatické normy, bibliografický a poznámkový aparát, jednotný způsob citací	C

Pozn.: Pro hodnocení se používá zavedené vysokoškolské klasifikace, tedy: A, B, C, D, E, F. Pokud diplomant obdrží v jednom (nebo více) z kritérií hodnocení F, pak je celá BP/DP považována za nedostatečnou.

Vyjádření vedoucího práce k antiplagiátorské kontrole:

Práce prošla antiplagiátorským programem a splňuje všechny požadavky kladené na autorství bakalářské práce.

Hodnocení práce – návrh klasifikačního stupně:

C

Náměty pro obhajobu (formou otázek):

1. Jak nakladatelství Arcaro s.r.o. dokáže zajistit kvalitu svých knih s minimálním počtem zaměstnanců?

Další poznámky k práci, kritické připomínky:

Autorka se ve své práci zabývá procesem vydávání knih v nakladatelství Arcaro s.r.o., které se specializuje na tituly o jezdeckém sportu. Po teoretickém úvodu věnovaném vymezení základních pojmů se dále zaměřuje na interní postupy daného nakladatelství, které demonstruje na přípravě konkrétního titulu.

Předkládanou práci považuji za přínosnou právě z hlediska zmapování principů fungování malého nakladatelství, i když se nepodařilo přes řadu připomínek a doporučení odstranit některé nedostatky. Více pozornosti by si



Univerzita Hradec Králové
Pedagogická fakulta

například zasloužila komparace zjištěných praktických poznatků s teoretickými východisky a vyvození adekvátních závěrů či formální a pravopisná stránka.

Datum a podpis vedoucího práce:

10. 8. 2020

Mgr. Kateřina Kubanová